

Kindred Group Press Release

Malta, 10 May 2023

Kindred platform live in New Jersey

Kindred is live with its proprietary tech platform in New Jersey. Through a richer set of analytics and data the platform will bring a safer environment and an improved customer experience to the customers. The launch in New Jersey is an important step towards rolling out the Kindred platform across Kindred's US footprint.

Kindred Group plc (Kindred) is now live in the US with the Kindred Platform. As previously communicated, Kindred received the final approval for its proprietary gaming platform from the New Jersey regulator, the Division of Gaming Enforcement (NJDGE), earlier this year. The platform will provide an enhanced customer experience with customisable and personalised content and products, as well as improved analytics and flexibility.

"I am proud and grateful of what our team have made possible. However, the true winners are our customers in New Jersey who now will have access to a platform that will give them a safer and more enjoyable gambling experience. We are now preparing to roll out the tech platform to all the states we operate in. Our aim is to migrate Pennsylvania to the Kindred platform during the second half of the year", says Henrik Tjärnström, CEO, Kindred Group.

The proprietary tech platform is already an integral part of the Kindred brands' success in Australia and the European markets.

For more information:

Maria Angell-Dupont, External Communications Manager at Kindred Group press@kindredgroup.com +46 721 651 517

About Kindred Group

Kindred Group is one of the world's leading online gambling operators with business across Europe, North America and Australia, offering over 30 million customers across 9 brands a great form of entertainment in a safe, fair and sustainable environment. The company, which employs approx. 2,500 people, is listed on Nasdaq Stockholm Large Cap and is a member of the European Gaming and Betting Association (EGBA) and founding member of IBIA (International Betting Integrity Association). Kindred Group is audited and certified by eCOGRA for compliance with the 2014 EU Recommendation on Consumer Protection and Responsible Gambling (2014/478/EU). Read more on www.kindredgroup.com.

Nasdag Stockholm, KIND-SDB

Kindred Group plc, Level 6, The Centre, Tigne Point, Sliema, TPO 0001, Malta Registered office: c/o Camilleri Preziosi, Level 2, Valletta Buildings, South Street, Valletta, Malta. Company No: C 39017. Registered in Malta.



















